 Итоговая контрольная работа по математике за 1 полугодие 4 класс 
[bookmark: _GoBack]                                                          1 вариант. 
1. Решить задачу. В магазине продали 3 мужских зонта по 800 р. и 6 женских, получив за все зонты 7 800 р. Сколько стоит один женский зонт?
 
2. Выполни вычисления с проверкой: 
809 000 – 278 963 = 987 · 4 = 

3. Вычисли значения выражений: 
760 + 1 080 : 2 – 500 = 9 · ( 2 700 – 1 300 · 2 ) 
75 м 95 см ∙ 4 = 12 т 020 кг + 990 кг = 

4. Заполни пропуски: 
1 ч 20 мин = …⁯ мин      300 мм = … см           15 м2 = …⁯ см2
 
5. Длина прямоугольника равна 6 дм, а ширина составляет половину длины. Вычисли его периметр и площадь. 

6*. После того как мама потратила 1 600 р., она положила в кошелек 400 р., и в нем стало 3 000 р. Сколько рублей было в кошельке сначала? 

2 вариант. 
1. Решить задачу. Покупатель купил 4 коробки зефира по 400 г в каждой и 7 коробок пастилы. Вся покупка весит 5 800 г. Сколько весит одна коробка пастилы? 

2. Выполни вычисления с проверкой: 
457 209 + 393 598 = 42 161 : 7 =
 
3. Вычисли значения выражений: 
410 + 2 070 : 3 – 400 = 8 · ( 1 400 – 600 · 2 ) 
35 ц 70 кг : 3 = 14 т 040 кг + 970 кг = 
4. Заполни пропуски: 
3 ч 15 мин = …⁯ мин           500 см = … мм                 6 дм2 = …⁯ см2 

5. Длина прямоугольника равна 8 см, а ширина составляет четвертую часть длины. Вычисли его периметр и площадь. 

6*. Когда из санатория уехали 150 отдыхающих, а приехали 250 отдыхающих, то в нем стало 450 отдыхающих. Сколько человек отдыхало в санатории сначала?
